

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 2 октября 1984 г.

№ 158 (14036)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЗНАНИЯ — НА СЛУЖБУ ДЕЛУ

К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ В СИСТЕМАХ ПОЛИТИЧЕСКОГО И ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

К. Д. КАЛИМАНОВ,

первый секретарь Люберецкого ГК КПСС

С НАЧАЛА октября берет старт новый учебный год в системах партийной, массово-политической, комсомольской учебы и экономического образования. Почти 85 тысяч тружеников района приступают к занятиям в школах и семинарах политического образования и экономической учебы, в филиале университета марксизма-ленинизма, чтобы обогатить свои знания в области теории, политики партии, опыта коммунистического строительства.

Немногом больше года прошло после июньского (1983 г.) Пленума ЦК партии. Выполняя его решения, указания Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко, партийные организации района настойчиво совершенствуют систему марксистско-ленинского образования коммунистов и беспартийного актива. Повысилась научность, получил дальнейшее развитие дифференцированный подход к учебе слушателей, большее место заняли активные формы, а содержание занятий стало ближе к решению возрастных по масштабам и сложности практических задач, стоящих ныне перед партийными организациями и трудовыми коллективами. И результаты не замедлили проявляться уже в ходе минувшего учебного года. Заметно возросла творческая активность слушателей, среди них стало больше людей, непосредственно участвующих в массово-политической работе, в подготовке конкретных предложений по повышению эффективности производства. В этой массовой аудитории около 6 тысяч человек — политинформаторы, агитаторы и наставники, свыше 50 тысяч ударников коммунистического труда. В течение прошедшего учебного года слушатели подали 10,5 тыс. предложений по совершенствованию производства. Из них около 8 тысяч внедрено с экономическим эффектом 6,5 миллиона рублей.

В немалой степени приведенные данные свидетельствуют о зрелости и мастерстве пропагандистов. С удовлетворением можно отметить, что из 3 тысяч пропагандистов района около 10 процентов имеют ученую степень или звание, более 70 процентов закончили университет марксизма-ленинизма, 96 процентов — с высшим образованием. Пропагандистские кадры внесли значительный вклад в распространение движения за сверхплановое по-

вышение производительности труда на 1 процент и дополнительное снижение себестоимости продукции на 0,5 процента. В итоге за полугодие производительность труда в промышленности района повысилась на 2,5 процента против плана. Себестоимость продукции снизилась дополнительно к плану на 1,6 процента.

Горком партии добивается от парторганизаций такого положения, чтобы пропагандистами работали руководители коллективов, специалисты, чтобы каждый из пропагандистов чувствовал ответственность за воспитание людей, создание в коллективе обстановки требовательности, принципиальности, товарищеской взаимопомощи, уважения к труду, нетерпимости к недостаткам. Этим требованиям в полной мере отвечают пропагандисты В. А. Киришских, С. Н. Журавлева, В. А. Шестаков, В. И. Кузин, Г. В. Вирцева, В. А. Маслов, А. А. Овчинников, Т. Н. Кудрявцева, И. Е. Лактионов и многие, многие другие.

Накануне начала нового учебного года горком партии провел районный день пропагандиста. Многие руководители школ и семинаров за плодотворную деятельность по пропаганде марксизма-ленинизма, политики КПСС награждены Ленинскими почетными грамотами, настольными памятным медалями, грамотами ГК КПСС.

Практическая направленность учебы характерна в деятельности многих пропагандистов района. И все же в своей работе руководители занятий следует избегать дублирования производственных совещаний. Используя прежде всего средства идейно-воспитательного характера, пропагандист должен нацеливать слушателей на решение стоящих перед коллективом задач.

В прошедшем учебном году накоплено немало ценного опыта, однако это не дает оснований для самоуспокоенности. В отдельных парторганизациях совершенствование учебы свелось к замене одних форм другими, а содержание ее, результативность осталась на прежнем уровне. В школах и семинарах, например, завода буровой техники, АТК-19 Красковского треста МПСМ, авторемонтного завода важные проблемы теории и политики КПСС изучались поверхностно, вулканский анализ насущных вопросов общественного развития подме-

нялся повторением общеизвестных истин, слушатели не работали самостоятельно с первоисточниками. Кое-где не уделялось внимания выполнению практических заданий, подготовке рефератов.

Встречались недостатки и в работе пропагандистов. Некоторые не имеют личных творческих планов, формально относятся к выполнению партийному поручению. И, очевидно, судить о качестве работы пропагандиста стоит не по количеству выступлений или на занятии, посещаемости, применению технических средств. Гораздо важнее умение вызвать у слушателей интерес к изучаемой теме, к самостоятельной работе, создать атмосферу творческого поиска. Тогда эффективность усилий пропагандиста выразится в росте сознательности, ответственности, общественной и трудовой активности слушателей.

В новом учебном году предстоит обеспечить более полную реализацию решений XXVI съезда партии, июньского (1983 г.), февральского и апрельского (1984 г.) Пленумов ЦК КПСС о формировании научного марксистско-ленинского мировоззрения, нового типа экономического мышления у коммунистов и беспартийных, о повышении их политической и трудовой активности.

Год особенный. Страна выходит на завершающий этап пятилетнего события в жизни партии и народа — XXVII съезд КПСС, и надо встретить его весомыми достижениями во всех сферах нашей деятельности. Важно усилить влияние учебы на развитие социалистического соревнования, применение эффективных методов интенсификации производства. Идет подготовка к 40-летию Великой Победы. Пропагандисты призваны широко и убедительно разъяснить всемирно-историческое значение великого подвига народа, миролюбивую внешнюю политику КПСС и Советского государства, их постоянную заботу об укреплении экономической и оборонной мощи Родины. Предстоит решительно усилить пропагандистскую направленность учебы, вскрыть реакционную сущность буржуазной идеологии. Вооружить людей непобедимым оружием марксизма-ленинизма, добиваться, чтобы знания слушателей воплощались в убеждения и практические дела на благо Родины — почетная и ответственная задача пропагандистов.

выполняют план, выпускают продукцию по всем правилам технологии. Особенно плодотворно трудятся рабочие участка усилителей, который возглавляет старший мастер Леонид Михайлович Гусев. Благодаря совершенствованию организации труда, укреплению производственной дисциплины они в последний час смены выпускают продукцию сверх задания. Их изделия отличаются высоким качеством.

А. ЯКОВЛЕВ.

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

В ЧИСЛЕ ПЕРЕДОВЫХ

Участок землеройной техники № 2 управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» признан лучшим по итогам очередной трудовой вахты в честь 40-летия Великой Победы. Возглавляет его Николай Александрович Калинин. На этом участке отличились машинист бульдозера В. М. Поздняков и экипаж машинистов экскаватора Ю. И. Федяев и Ю. В. Терехов.

Высокопроизводительно потрудились и машинисты башенного крана В. И. Крупнина и С. П. Ключкова, а

также Г. И. Сурайкин и Н. В. Борисов. Хорошо выполняют повышенные социалистические обязательства и машинисты автокранов В. П. Наумов и Н. П. Гришунин.

В первых рядах лидеров социалистического соревнования, посвященного знаменательному юбилею, и бригады слесарей участка технического обслуживания и ремонта. Ею руководит ветеран нашего управления Иван Лаврентьевич Пчелкин.

В. ПЛАЗКОВА, председатель профкома УМ-67.

ФЛАГ В ЧЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛЯ

В управлении специализированного транспорта объединения «Союзнефтегазпереработка» второй месяц подряд поднимается красный флаг в честь победителя трудовых вахт, посвященных 40-летию Великой Победы, — специализированной колонны. В. М. Пенчук, руководитель этой колонны, уже дважды получал памятный вымпел и Почетную грамоту нашего управления. Так были отмечены трудовые успехи всего коллектива колонны. А до-

стижения здесь немалые. Коэффициент выхода машин на линию равен 0,61 при плане 0,59. Постоянно достигается значительная экономия горючего.

Тон в социалистическом соревновании задают механизаторы В. В. Гвоздев, В. С. Марков, П. Я. Козлов, водители Р. Я. Якубов, Н. А. Матвеев, И. Г. Грачев и другие.

П. ЧУПРИНА, секретарь партбюро управления.

ЛУЧШИЙ ИЗ ЛУЧШИХ



Фрезеровщик С. Д. Андреев — в числе лидеров социалистического соревнования в честь 40-летия Победы на Люберецком заводе строительных конструкций и деталей. Передовик производства хорошо зарекомендовал себя на экспериментальном участке. Ему доверяют самые сложные операции на фрезерном станке. Сергей Денисович носит почетное звание «Ударник коммунистического труда». Это звание он оправдывает, выполняя сменные нормы в среднем на 115 процентов. Причем качество его работы всегда высокое.

С. Д. Андреев отлично справляется и с многочисленными общественными поручениями. Он член партийного бюро и профсоюзного комитета завода.

НА СНИМКЕ: передовик фрезеровщик С. Д. Андреев за работой. Фото Н. Шалчина.

ПОПОЛНЯТЬ ЗАПАСЫ ФУРАЖА

ДАННЫЕ
ОБ ОБЕСПЕЧЕННОСТИ ХОЗЯЙСТВ РАЙОНА КОРМАМИ
[в центнерах кормовых единиц на условную голову крупного рогатого скота без учета корнеплодов]

Колхоз им. Ленина	20	Племсовхоз «Мальшево»	16,3
Племобъединение «Петровское»	19,7	ГПЗ «Петровское»	16,3
в том числе:			
Племсовхоз «Фоминское»	25,9	Томилское птицеводческое объединение	17
Племсовхоз «Ульянино»	22	Колхоз им. Дзержинского	17
		ОПХ «Коренево»	16,9
		По району	21,2

Согласно социалистическому обязательству в нашем районе к зимовке 1984—1985 гг. должно быть запасено по 23 центнера кормовых единиц в расчете на одну переводную голову крупного рогатого скота. Данные сводки говорят о том, что незначительной цели мы еще не добились.

В некоторых хозяйствах надеются пополнить запасы фуража за счет кормовой свеклы, уборка которой сейчас ведется повсеместно. Свекла — корм ценный, молочноотгонный, но низкокалорийный заметно количество кормовых еди-

ниц не прибавит. Другое дело — сенаж, который можно приготовить из отавы, а отава подорожа неплохая. О необходимости скосить ее и заложить в траншеи говорилось как на заседании городского штаба, так и на заседании бюро Люберецкого ГК КПСС. Особенно нуждается в пополнении фуража племсовхоз «Мальшево», где стадо крупного рогатого скота насчитывает 3300 голов.

М. САФОНОВ, главный зоотехник районного сельскохозуправления.

БЕЗ ОСТАЮЩИХ

Подготовка к знаменательной событию — сорокалетию Великой Победы воздушств рабочих и работниц, специалистов завода электромашинных инструментов на ударные дела. 26 сентября они завершили девяти месячную производственную программу по реализации продукции. До 1 октября выпущено ее дополнительно к заданию на 210 тысяч рублей.

Участники соревнования доносят чество марки своего предприятия. Производством изделий с почетным пятиугольником в настоящее время составляет 57 процентов.

В этом большую роль сыграло движение под девизом: «Работать без отстающих, идти дальше, добиваться большего». Коллективы всех участков, бригады ежедневно выполняют и пе-

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ЗИМОВКУ СКОТА

На очередном заседании бюро Люберецкого ГК КПСС рассмотрен вопрос о эдечках партийных организаций, руководителей и специалистов сельхозартистических предприятий района по успешному проведению зимовки скота, увеличению производства и закупок продуктов животноводства в зимний период 1984-85 гг.

Отмечено, что сельскохозяйственными предприятиями и их шефствующими организациями проделана определенная работа по подготовке к зимовке. По состоянию на 25 сентября запасено в среднем по 21,2 центнера кормовых единиц на условную голову крупного рогатого скота. Запасы фуража пополняются. Успешно ведут подготовку животноводческих помещений к зиме птицефабрики Томлинского производственного объединения, совхоз «Белая Дача» и другие.

Вместе с тем, в отдельных хозяйствах не приняты достаточно эффективные меры для успешного выполнения социалистических обязательств по продаже животноводческой продукции, для организованного перевода скота с летнего на зимнее содержание. Не справилась с планами поставок молока племсовхозы «Ульянино» и «Мальшево», Ульяновские

животноводы снизили продуктивность дойного стада в сравнении с прошлым годом, а мальшевские ухудшили качество продукции.

В племсовхозе «Мальшево» затянуты сроки подготовки животноводческого комплекса к стойловому периоду: не работает кормец, не завершено строительство водопровода к котельной, не заменены старые транспортные навозоудаления, не налажена ливневая канализация. Хозяйство не выполнило план заготовки сенажа, хотя обеспеченность скота кормами собственного производства составляет лишь 16,3 центнера к. е. на условную голову и есть несхоженная отава.

Не закончен ремонт помещений на молочном и свиноводческом комплексах ГПЗ «Петровское».

Отстают от подготовки к зимовке животноводы ОПХ «Коренево», Руководство и специалисты этого хозяйства не уделяют должного внимания прогрессивной технологии — проведению отелов в денниках, холодному закаливанию теллят. Не благоустроена территория Строчкинского комплекса.

Из восьми кормоцехов в районе пока задействована лишь половина.

Не стали центрами политикомассовой работы красные уголки в племсовхозах «Мальшево» и «Фоминское», в колхозе им. Дзержинского. Есть недостатки в организации социалистического соревнования работников ферм.

В последнее время ослабили внимание к обслуживанию животноводов работники торговли и сферы быта.

В целях успешного проведения зимовки скота бюро Люберецкого ГК КПСС обязало исполкомы

Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, совет РАПО, первичные партийные, профсоюзные организации, руководителей и специалистов хозяйств усилить организаторскую и массово-политическую работу по мобилизации коммунистов, всех работников сельского хозяйства и обслуживающих его отраслей на завершение уборки кормовых угодий, подготовку объектов животноводства к зиме, на безусловное выполнение обязательств 1984 года, на дальнейшее увеличение продажи молока, мяса, яиц.

В каждом хозяйстве принять дополнительные меры по максимальному накоплению фуража, его хранению и рациональному использованию.

Бюро обязало шефствующие промышленные предприятия помочь работникам ферм и комблексов в благоустройстве терри-

торий и оборудовании красные уголки.

Райком профсоюза работников сельского хозяйства, партийные, профсоюзные и комсомольские организации должны обеспечить более активное участие животноводов в социалистическом соревновании за успешное проведение предстоящей зимовки. Больше заботы о тружениках села надлежит проявлять работникам торговли, бытового обслуживания, медицинских учреждений и учреждений культуры.

За срыв плана продажи молока и плохую подготовку к зимовке племсовхоза «Мальшево» генеральному директору племобъединения «Петровское» указано на недостаточный уровень руководства этим хозяйством. Бюро потребовало от руководства ГПО «Петровское» незамедлительно принять меры по устранению отмеченных недостатков и предупредило А. А. Спиридонова о персональной ответственности за аварию в племсовхозе «Мальшево». Партию объединения необходимо усилить работу комиссии по контролю за деятельностью администрации и оказывать всемерную помощь племсовхозам в укреплении партийной и трудовой дисциплины.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПЕРВИЧНЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ КАЧЕСТВО — НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

ОБШИРНА сеть объектов, коммуникаций у Люберецкого треста газового хозяйства. К тому же сфера деятельности предприятия постоянно растет в связи с возведением новых сооружений. К примеру, за 10 лет протяженность действующих подземных газопроводов в районе увеличилась на 150 км, количество газифицированных квартир возросло на 35 тысяч, потребление природного газа стало на 154 млн. куб. метров больше. Намного прибавилось газифицированных коммунально-бытовых предприятий и котельных.

Между тем численность коллектива осталась прежней, а трест со своими функциями справляется успешно. Так, за прошедшие 8 месяцев план профилактического обслуживания газовых приборов у населения выполнен на 102,6 процента, ремонта основных фондов — на 101,2 проц., предупредительного ремонта внутридомового оборудования — на 102,2 процента.

Достигнуто положение, передовые позиции в районном соревновании — первенство в 1983-м и двух кварталах текущего года, в значительной степени отражают деятельность партийной организации треста, ее авангардную и мобилизующую роль в коллективе. В составе парторганизации треста 75 коммунистов — больше, чем в подобных коллективах других районов области и наших городских служб. Причем, заметна забота парторганизации о росте и укреплении своих рядов за счет активных передовых труженников: за год трое приняты в члены КПСС, четверо стали кандидатами в члены партии.

Регулярно, по плану, при высо-

кой активности проводятся партийные собрания и заседания партбюро с актуальными повестками дня, семинары с секретарями цеховых парторганизаций и партгруппами. Под руководством партбюро систематически выпускается стенная газета «Голубой огонь», которую редактирует член КПСС А. А. Козлов, ведется экран активности коммунистов. Большинство из них инициативно, добросовестно выполняют партийные поручения. Например, деятельно работают пропагандисты В. И. Радвил, В. А. Сергеев, С. А. Голубев, В. В. Тихонов, А. Н. Сажин.

Политико-воспитательная, идеологическая работа партийной организации придает важное значение: 19 человек закончили университет марксизма-ленинизма, в этом году поступили туда четверо и трое продолжают учиться. Комплекс мер, осуществляемых партийной организацией, ее партбюро, способствует воспитанию коммунистов высокой ответственности за выполнение обязанностей, формированию благоприятной атмосферы взаимоотношений, объективному подходу к оценке положения дел.

На состоявшемся недавно отчетно-выборном собрании коммунисты высказательно говорили о проделанном. Об их активности

свидетельствует тот факт, что после доклада секретаря партбюро В. Г. Фомина в прениях приняли участие 14 человек, причем все выступления содержали критические замечания или деловые предложения.

Например, говоря о росте парторганизации, докладчик отметил, что пополнение идет из разных партгрупп неравномерно. Если партгруппа Люберецкой службы подготовила трех кандидатов в члены КПСС, то в Малооховского, Ухтомского, Томлинского участков, службы котельного хозяйства не было принято ни одного человека, хотя там трудятся и комсомольцы. Видно, этот резерв роста остается без внимания коммунистов.

Хотя трудовая дисциплина улучшилась, но за отчетный период были случаи нарушения ее. Двум коммунистам объявлены выговоры, что свидетельствует о недостатках в идейно-воспитательной работе. Но и высказана следует своевременно снимать, если человек показал, что исправил ошибку. Об этом в партгруппах порой забывают.

О необходимости повышения качества работы в общественной и производственной сферах, на различных участках говорили почти все выступающие. Основываясь

на положительном опыте бригадного подряда в Люберецкой и Лыткаринской службах, коммунисты слесарь Н. И. Рябов, мастер А. Н. Кротенко, старший инженер Т. А. Кухаренко высказались за дальнейшее распространение прогрессивного метода как действенного средства воспитания трудовой и общественной активности людей.

Деловые предложения по улучшению качества обслуживания, повышению производительности труда, воспитанию высокой ответственности за порученные участки работы высказали водители А. Д. Филиппов, слесарь Н. И. Солдатов, начальник Дзержинской службы В. А. Сергеев.

О задачах, стоящих перед коллективом в связи с подготовкой к 40-летию Великой Победы, рассказал управляющий трестом А. К. Рязанцев.

В выступлениях коммунистов выразилась забота об усилении режима экономии газа и других материальных ценностей, ставились вопросы о качественной подготовке к зимней эксплуатации, бесперебойном обеспечении топливом предприятий и населения.

На собрании выступили главный инженер областного управления газового хозяйства А. И. Муслинов, инструктор ГК КПСС И. Н. Князев.

Работа партбюро признана удовлетворительной. Собрание приняло решение, направленное на совершенствование деятельности парторганизации, усиление партийного влияния на профсоюзную, комсомольскую организации. Секретарем нового состава партбюро избран А. Г. Фомин. В. ЧУЛКОВ.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ИНСТРУКТАЖ ЛЕКТОРОВ

Бюро первичной организации общества «Знание» завода им. Ухтомского провело инструктивный семинар докладчиков, которые готовятся к выступлениям в цехах и отделах завода в 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В кабинете политпросвещения парткома собрались ветераны Великой Отечественной войны, бывшие военнослужащие — офицеры запаса, Среди участников семинара были начальники отделов А. Л. Бейгельман, Н. К. Коробов, П. И. Полувабин, инженер Н. Г. Сугробов, знавший станочник Ф. И. Аламенков и другие.

С инструктивным докладом выступил ответственный секретарь правления городской организации общества «Знание» Н. М. Пантелейев, который привел убедительные примеры и факты, подтверждающие решающее значение сражений на советско-германском фронте для исхода второй мировой войны, опроверг лживые утверждения буржуазной пропаганды, ее попытки принизить бессмертный подвиг советского народа в борьбе с фашизмом.

О вкладе коллектива нашего завода в Великую Победу рассказал председатель заводской организации общества «Знание» Ф. Ф. Подорский.

А. БЕЛОВ,
секретарь заводской организации общества «Знание».

НОВЫЕ КНИГИ

В Люберецком книжном магазине «Програндист» вы можете приобрести: Воспоминания о Владимире Ильиче Ленине. В пяти томах. Том I. Воспоминания родных.

В этом томе помещены воспоминания родных В. И. Ленина — сестер Аны Ильиничны и Марии Ильиничны, брата Дмитрия Ильича Ульяновых и Надежды Константиновны Крупской — верного соратника, жены и друга Владимира Ильича. Их мемуары насыщены богатыми фактическими данными, живыми деталями, которые ярко воссоздают великий и вместе с тем бескомпромиссный образ Ленина.

ВЫШЕЛ ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР СТЕНГАЗЕТЫ

На тепловых электростанциях № 22 передовые позиции прочно удерживает комсомольская организация электрощита. Она не раз награждалась переходящим вымпелом комитета ВЛКСМ станицы за первенство в социалистическом соревновании цеховых комсомольских организаций, итоги которого подводятся ежемесячно.

Достоин несут комсомольцы и молодежь электрощита проходящую ударную трудовую вахту в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Добрые дела молодых отражаются средствами гласности, стенной печатью.

На снимке: подготовлен очередной номер стенгазеты «Ленинец» — орган цеховой комсомольской организации. Слева направо комсомольские активисты Надежда Алферова, секретарь цехового бюро ВЛКСМ Николай Жингалов, Мария Сабанова.

Фото Н. Шалыгина.



